



Коллектив Балаковского следственного отдела поздравил детей с Новым Годом



Накануне наступающих новогодних праздников сотрудники следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетили ГБУ СО «Центр психолого-психиатрического и медико-социального сопровождения детей» города Балаково.

Персонал и воспитанники центра выступили перед гостями праздника с новогодним спектаклем и теплыми поздравлениями, пожелав самого доброго в новом году. Все приглашенные поблагодарили ребят за представление, пожелали радости, успехов и хорошего настроения.

В завершении мероприятия коллектив следственного органа вручил ребятам сладкие подарки. После чего все участники праздника дружно сфотографировались на фоне новогодней елки.



Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1425757>